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ATA N°. 09/2009 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de abril de 2.009, (terça-feira) às 

19:00 horas no Plenário das Deliberações da Câmara Municipal de 

Nortelândia,onde reuniram-se ordinariamente os seguintes Vereadores: 

 

VICE-PRESIDENTE: Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 

1°. SECRETÁRIO: Luiz Fernandes de Souza, 

2° SECRETÁRIO: Mariano Gomes Miranda, 

3° SECRETÁRIO: Nilson de Arruda Neves, 

   VEREADORES: Luiz Garcia Taborda, 

               Chirley Dias Barreto Silva, 

               Rubilan Nunes de Oliveira, 

               Vagnir Barbosa Batista. 

 

Em virtude da ausência do Presidente da Casa Vereador Aníbal Ferreira por 

problemas de saúde assumiu a condução dos trabalhos nesta sessão o Vice-

Presidente Vereador Benedito Hudson Monteiro e Mayer, conforme determina o 

Art. 23, inciso I do Regimento Interno da Casa. Sob a Presidência do Sr. 

Benedito Hudson, que após verificar o quorum, declarou aberta sob a proteção 

do nosso bom Deus, a sessão ordinária em seu tempo regimental com a 

finalidade de tratar de assuntos de real interesse do nosso Município. Na 

seqüência, o Sr°. Presidente solicita do Secretário Geral que faça a leitura 

da pauta do dia como se segue: 1º.) Leitura da Ata nº. 08/2009, da Sessão 

Ordinária do dia 13 de abril de 2.009. 2º.) Requerimento nº.  010/2009,  de 

autoria do Vereador Rubilan Nunes de Oliveira; 3º.) Indicação  nº. 052/2009, 

de autoria dos Vereadores Benedito Hudson Monteiro e Mayer e Aníbal  

Ferreira de Oliveira; 4º.) Indicação nº. 053/2009, de autoria do Vereador 

Benedito Hudson Monteiro e Mayer; 5º.) Indicação nº. 054/2009, de autoria do 

Vereador Luiz Fernandes de Souza; 6º.) Indicação nº. 055/2009, de autoria do 

Vereador Luiz Garcia Taborda; 7º.) Indicações nºs. 056 e 057/2009, de 

autoria do Vereador Vagnir Barbosa Batista; 8º.) Indicação nº. 058/2009, de 

autoria dos Vereadores Luiz Fernandes de Souza e Nilson de Arruda Neves; 

9º.) Indicações nºs. 059 e 060/2009, de autoria do Vereador Mariano Gomes 

Miranda; Por questão de ordem o Vereador Luiz Fernandes requereu da 



 

AVENIDA NICOLAU GOMES DE SOUZA , 1.349 Bairro Novo Horizonte - Fone/Fax – 0xx65-3346-1611  
Site www.camaranortelandia.com.br – Email secretariageral@camaranortelandia.com.br 

 

         ESTADO DE MATO GROSSO 
CÂMARA MUNICIPAL DE NORTELÂNDIA 
                          CNPJ 15.061.773/0001-55 

 

Presidência da Casa a inclusão na pauta da indicação nº. 061/2009, de 

autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, haja vista a urgência que trata 

o assunto. O Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador Luiz Fernandes 

em deliberação do soberano plenário onde foi aprovado por todos os 

Vereadores. Em seguida foi lida a ata nº. 08/2009, da Sessão Ordinária do 

dia 13 de abril de 2.009 que foi aprovada por unanimidade dos vereadores. Em 

seguida foi lido o requerimento nº. 010/2009, de autoria do Vereador Rubilan 

Nunes de Oliveira, que requer que disponibilize dentro de um cronograma 

semanal os serviços da assessoria juridica do município para a vigilância 

sanitária, visando dar suporte nas fiscalizações. O Vereador Rubilan Nunes 

autor do requerimento sustentou a sua justificativa na tribuna dizendo que 

os serviços da assessoria juridica deverá atuar como suporte na instauração 

dos processos administrativos referentes as leis vigentes nos 

estabelecimentos comerciais que não propuserem a normalização do local 

perante as legislações pertinentes, a fim de respaldar a segurança pessoal 

dos trabalhos desenvolvidos pelos servidores públicos e consumidores. Os 

Vereadores Luiz Fernandes, Benedito Hudson e Vagnir Barbosa manifestaram 

apoio favorável na matéria. Em seguida o Senhor Presidente colocou em 

votação o requerimento nº. 010/2009, que foi aprovado por unanimidade dos 

Vereadores. Ato contínuo foi lida a indicação nº. 052/2009, de autoria dos 

Vereadores Aníbal Ferreira e Benedito Hudson, onde indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da restauração ou construção de 07 (sete) abrigos de 

parada do transporte coletivo de passageiros de ônibus nos seguintes pontos 

da cidade: Saída p/ Zonas Rural (Santaninha, Barreirão e São Francisco), 

Saída p/ Arenápolis, Praça São Benedito, Praça Edgar de Araújo e Ponto Final 

da Cohab. O Vereador Benedito Hudson fez o uso da tribuna onde arguiu em sua 

justificativa que tal iniciativa visa proteger a nossa população que 

dependem exclusivamente do transporte coletivo que ficam expostos ao sol e 

chuva sem nenhuma proteção e como sugestão apresentamos que o Poder 

Executivo Municipal elabore um projeto de lei para que as entidades ou 

pessoa física e juridica possa adotar um abrigo, ou seja, a empresa assina 

um termo de parceria com a Prefeitura, assim a empresa poderá afixar na área 

adotada sua publicidade comercial. O Vereador Mariano Gomes fez o uso da 

tribuna onde manifestou apoio favorável na indicação. Em seguida o Senhor 

Presidente colocou em votação a indicação nº. 052/2009, que foi aprovada por 
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todos os Vereadores presentes na sessão. Dando prosseguimento foi lida a 

indicação nº. 053/2009, de autoria do Vereador Benedito Hudson Monteiro e 

Mayer, onde indica ao Prefeito Municipal com cópia ao Secretário Municipal 

de Desenvolvimento Econômico, a necessidade de firmar um convênio entre a 

Prefeitura Municipal e Empaer visando a aquisição de 5000 (cinco mil) mudas 

de NIM INDIANO, a serem distribuidas aos produtores e assentados da Zona 

rural. O Vereador Benedito Hudson fez o uso da tribuna onde fez a sua defesa 

dizendo que a Prefeitura Municipal ficaria responsável pelo transporte e 

distribuição das mudas e a Empaer entraria com o fornecimento e doação das 

mudas, pois o Nim Indiano é uma espécie nativa da Índia e no Brasil, cerca 

de 5 milhões de árvores já foram plantadas em diversas regiões, sendo que já 

é bastante conhecido por ser uma árvore de múltiplos usos e seu poder como 

inseticida está sendo testado com sucesso. Na sequência o Senhor Presidente 

colocou em votação a indicação nº. 053/2009, que foi aprovada por 

unanimidade do parlamento municipal. Em seguida foi lida a indicação nº. 

054/2009, de autoria do Vereador Luiz Fernandes de Souza, onde indica ao 

Prefeito Municipal com cópia ao Coordenador de Limpeza Pública a necessidade 

de se realizar uma limpeza geral nas margens da grota que fica localizada 

entre a Rua dos Garimpeiros no Bairro Tapirapuã e Bairro Cohab, com início 

no fundo da residência do Profº. Siloé até o fundo da residência do Senhor 

Sinval. O Vereador Luiz Fernandes fez o uso da tribuna onde fez a sua 

justificativa dizendo que o local está com matagal enorme sendo possível 

criadouro do mosquito da dengue, uma vez que já houve caso de dengue 

hemorragica de morador naquelas proximidades e a gente sabe também que não 

depende só do poder público fazer a sua parte e cabe a nós enquanto 

moradores fazer a nossa também limpando o nosso quintal, evitar vazilhas com 

água então isso também é obrigação de cada vereador. Os Vereadores Rubilan 

Nunes e Chirley Barreto fizeram o uso da tribuna para manifestarem apoio 

favorável na matéria. Ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a 

indicação nº. 054/2009 que foi aprovada por todos os vereadores presentes. 

Em seguida foi lida a indicação nº. 055/2009, de autoria do Vereador Luiz 

Garcia Taborda, onde indica ao Prefeito Municipal com cópia a Secretaria 

Municipal de Educação, Desporto e Lazer, a necessidade de se estabelecer um 

programa de trabalho visando realizar um torneio municipal de futebol de 

salão, voley, basquete e randbool. O Vereador Luiz Garcia autor do 
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expediente fez o uso da tribuna onde arguiu em sua justificativa que o 

torneio visa maior intereação e entretenimento entre os nossos jovens 

estudantes das Escolas Municipal e Estadual e temos certeza que vai ser 

sucesso que nem já aconteceu em eventos esportivos anteriores, sabemos da 

dificuldade porque o esporte não é barato, mas com dedicação e vontade vai 

ser um sucesso. Os Vereadores Luiz Fernandes e Vagnir Barbosa fizeram o uso 

da tribuna onde manifestaram apoio favorável na indicação. Na sequência o 

Senhor colocou em votação a indicação nº. 055/2009, que foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores da Câmara Municipal. Ato contínuo foram lidas as 

indicações nºs. 056 e 057/2009, de autoria do Vereador Vagnir Barbosa 

Batista, onde indica ao Prefeito Municipal a necessidade da instalação de 

internet banda larga nos computadores instalados no Assentamento P.A. 

Raimundo da Rocha. A indicação 057, trata da aquisição de aparelhos de 

condicionadores de ar aos laboratórios de informática nas Escolas Municipais 

Caetano Dias Filho e Júlio Praxedes Duarte. O Vereador Vagnir Barbosa autor 

das indicações fez o uso da Tribuna onde fez a sua defesa esclarecendo que a 

instalação de internet nos cinco computadores doados pelo Deputado Riva ao 

assentamento P.A. Raimundo da Rocha serão utilizados pelos jovens e adultos 

que residem naquele assentamento e necessariamente terão que utilizar o 

mundo virtual da Web, permitindo o acesso a informações e todo tipo de 

transferência de dados, haja vista que não podemos deixar aquela comunidade 

com mais de 190 familias excluidas da inclusão digital e do mundo virtual. E 

com relação aos aparelhos de condicionadores de Ar nas escolas municipais 

vem oferecer um ambiente climatizado necessário para a manutenção das 

condições ideais de funcionamento dos equipamentos de informática, assim 

como, bem-estar aos alunos e professores. Em seguida o Senhor Presidente 

colocou em votação as indicações nºs. 056 e 057 que foram aprovadas por 

unanimidade do parlamento municipal. Ato contínuo foi lida a indicação nº. 

058/2009, de autoria do Vereador Luiz Fernandes de Souza e Nilson de Arruda 

Neves, para que viabilize a contrução de uma praça com quadra de volley de 

areia na área do terreno em frente ao Estádio Municipal Barretão. O Vereador 

Luiz Fernandes um dos autores da indicação fez o uso da tribuna onde fez a 

sua justificativa dizendo da importância da contrução desta praça, pois irá 

transformar um lugar ocioso em área de lazer e de benefício à comunidade do 

Bairro Joaquim da Silva sendo fundamental o convívio entre as pessoas para a 
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construção de um mundo melhor proporcionando alternativas de lazer e cultura 

ao público jovem e promovendo o desenvolvimento integral de crianças e 

adolescentes às práticas de lazer e cultura do esporte. Além disso, o local 

encontra-se com um matagal causando insegurança aos moradores daquela 

localidade. Na sequência o Senhor Presidente colocou em votação a indicação 

nº. 058/2009, que foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. 

Dando continuidade, foram lidas as indicações nºs. 059 e 060/2009, de 

autoria do Vereador Mariano Gomes, onde indica ao Prefeito Municipal com 

cópia ao Coordenar de Limpeza Pública a necessidade de providenciar a 

roçadeira elétrica com o seu operador responsável para executar serviços de 

limpeza geral dentro do terreno da Escola Estadual Olegário Moreira de 

Barros, com o trator acompanhado do arado, bem como, mostra a necessidade de 

providenciar a recuperação do trecho da estrada principal que dá acesso nas 

proximidades do encontro do Rio Santana e São Francisco, precisamente no 

ponto da curva em frente ao Assentamento Nossa Terra, Nossa Gente. O 

vereador Mariano Gomes autor das indicações fez o uso da tribuna onde fez a 

sua justificativa nos expedientes. Em seguida o Senhor Presidente colocou em 

votação as indicações nºs. 059 e 060/2009, que foram aprovadas por todos os 

Vereadores. Ato contínuo foi lida a indicação nº. 061/2009, de autoria dos 

Vereadores da Câmara Municipal, onde indica ao Prefeito Municipal com cópia 

ao Deputado Federal Homero Pereira a necessidade de intermediar junto ao 

Governo do Estado visando à liberação de recursos na ordem de R$ 500.000,00 

(quinhentos mil reais) objetivando a recuperação de toda infra-estrutura do 

parque de exposições José Carlos Piovezan. O Vereador Luiz Fernandes fez o 

uso da tribuna onde fez a justificativa dizendo que esta matéria foi 

incluida em caráter de urgência na pauta de hoje em virtude de uma audiência 

que o nosso Prefeito vai ter com o Deputado Homero Pereira e a gente sabe da 

necessidade da recuperação daquele parque de exposição aonde ali foi palco 

de muitos shows nacionais e hoje o nosso parque encontra-se numa situação 

caótica aonde as estruturas de madeiras, de currais precisam ser recuperados 

em sua totalidade, incluindo toda a parte elétrica e hidráulica do local e 

somos sabedores que a nossa receita não permite esta reforma. Os Vereadores 

Vagnir Barbosa e Mariano Gomes fizeram o uso da tribuna para manifestarem 

apoio favorável na indicação. Ato contínuo o Senhor Presidente colocou em 

votação a indicação nº. 061/2009, que foi aprovada por unanimidade dos 
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Vereadores da Câmara Municipal.  Cumprida a pauta e não havendo mais nada a 

se tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e para 

constar determinou que fosse lavrada a presente Ata que depois de lida e 

achada conforme consta, vai assinada por mim Gilson Portela Oliveira-

Secretário Geral, pela Assessora Wilcemara Soares da Silva que a transcreveu 

no livro ata, pelo Senhor Presidente e pelos demais Vereadores. 

 

 

 

 

 

  
 

 
 
 
 


